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REACCIONES

Problema 0532: Se afiade 5g de Na en agua, calcula los litros de hidrogeno gas que se obtienen a
29°Cy 755mm de Hg.

Escribimos la ecuacién quimica ajustada, debajo los moles de las sustancias y debajo el dato y la
incognita del problema:

2Nay + 2H,0q — 2NaOHgg + Hag
2 mol 2 mol 2 mol 1 mol

S5¢g x (L)

Para saber como estan relacionadas las sustancias que aparecen en los datos traducimos los moles a las
unidades del dato y la incdgnita:

Mn(Na) = 23¢g
ey 1mol0,082 atm:i -(29+273)K
y=T mo =249L
p 755mm
760 mm/atm

2Na(s) + 2H20(1) —> 2NaOH(aq> + Hz(g)

2 mol 2 mol 2 mol 1 mol
2:23¢g 24 9L
5¢g x (L)

Las cantidades de las sustancias que participan en una ecuacién quimica son magnitudes directamente
proporcionales. Si tenemos mas reactivo obtendremos mas producto. Resolvemos con una proporcion
o utilizando factores de conversion:

Meétodo a) Proporcion:

x(L)H, ?249LH,
5g Na _2-23gNa

249L H,-5g Na
x(L)H,= 2-23g Na

=2,706 LH,

Meétodo b) Factores de conversion:

Partimos del dato y llegamos a la incognita a través de la relacion entre los moles

1molNa 1molH, 249LH,

5g Na
23gNa 2molNa 1molH,

=2,706 LH,
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